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ROČNÍK XXXIV.

Nové posezení a pódium v areálu 

Moštárna
Nové posezení a pódium v areálu 

Moštárna

Areál Moštárna se dočkal dalšího 
vylepšení. V  uplynulých měsících 
zde bylo vybudováno nové kryté 
venkovní posezení a pódium, které 
rozšířily možnosti pořádání kultur-
ních i společenských akcí. 

Projekt zpracoval Michal Knotek, 
realizaci zajistila firma Stavo s.r.o. 
Celkové náklady dosáhly 3,1 milionu 
korun, přičemž část nákladů pokryla 
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dotace z Ministerstva pro místní rozvoj 
ve výši 800 tis. Kč - odměna za získání 
Modré stuhy v  soutěži Vesnice roku 
Zlínského kraje v loňském roce. Zároveň 
bylo vybudováno nové sociální zařízení 
v nevyužívané části fotbalových kabin.

Nové stavby prošly svou zatěžkávací 
zkouškou o  prvním srpnovém víkendu, 
kdy byl pro veřejnost připraven pestrý 
program. Páteční „Uvolněné odpoled-
ne“ pro všechny generace areál otevřelo 
návštěvníkům. Večer následovala taneč-
ní zábava se skupinou Bob a  Bobek. 
V sobotu večer diváky potěšili slušovičtí 
ochotníci komedií Game Over a nedělní 
odpoledne zpříjemnila hvozdenská ka-
pela Záhumení Street Band.

O  výborné občerstvení se po  celý ví-
kend postarala Hospůdka Moštárna. 
Vstup na  všechny akce byl zdarma. 
Atmosféra byla celý víkend výborná 
a každý si našel to své. Upravený areál 
tak hned při své premiéře ukázal, že 
bude skvělým místem pro další společná 
setkávání. � rz
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Z P R ÁV Y  Z  O B C E

Superdávka od října nahradí čtyři stávající dávky
V  České republice se mění forma pomoci státu pro 

domácnosti s  nízkými příjmy. Od 1. října 2025 vstoupí 
v  platnost nový zákon o  dávce státní sociální pomoci. 
Čtyři dosavadní dávky – přídavek na  dítě, příspěvek 
na bydlení, příspěvek na živobytí a doplatek na bydlení 
– nahradí jedna vícesložková dávka, tzv. superdávka. 

Je koncipována tak, aby pokrývala náklady domácností 
na živobytí a bydlení. Zahrnuje také prvky týkající se pracovní 
aktivity, péče o děti a zohledňuje specifické situace některých 
domácností, například seniorů, samoživitelů a osob se zdravot-
ním postižením. 

Místo několika žádostí se bude nově podávat jen jedna 
žádost za  celou domácnost, a  to jednoduše online 
v Klientské zóně Jenda nebo na kterékoli pobočce Úřadu 
práce ČR.

Nová žádost: kdo ji podává, kdy a co bude následovat
Superdávka se přiznává celé domácnosti. Žádost může po-

dat kterýkoliv její plnoletý člen, pokud má souhlas ostatních. Ti 
pak již o dávku nežádají, protože je možné podat pouze jednu 
žádost za jednu domácnost. Domácnosti bude vyměřena jedna 
souhrnná částka, která zohlední situaci domácnosti na základě 
čtyř složek, tedy bydlení, živobytí, bonus na  dítě a  pracovní 
bonus.

Přechod z  dosavadního systému na  superdávku proběhne 
od  října 2025 do  dubna 2026. Domácnosti, které aktuálně 
některou z dávek pobírají, by si měly žádost o novou dávku 
podat v období od 1. října do 31. prosince 2025. Pokud tak 
neučiní, nárok na stávající podporu jim zanikne k 31. prosinci 
2025 s poslední výplatou v lednu 2026 a nebude tedy možné 
plynule navázat na nový systém.

Noví žadatelé, kteří aktuálně nemají přiznanou žádnou z ru-
šených dávek, si mohou o novou dávku státní sociální pomoci 
požádat od 1. října 2025 kdykoli a platí pro ně standardní říze-
ní dle zákona.

Jakým způsobem lze žádost podat?
O  superdávku lze požádat dvěma způsoby. Nejjednodušší 

bude elektronické podání, ale stále zůstává také možnost 
osobního podání na pobočkách úřadu práce. Online lze žádat 
prostřednictvím Klientské zóny Jenda na webu jenda.mpsv.cz 
nebo v mobilní aplikaci, která je k dispozici ke stažení zdarma 
v Google Play a App Store. Lze zde žádost vyřídit jednoduše 
z pohodlí domova, bez front a mimo úřední hodiny. Do klient-
ské zóny se občané přihlásí pomocí Identity občana, například 
bankovní identitou nebo Mobilním klíčem eGovernmentu. 
Informace o založení Identity občana jsou dostupné například 
na webu www.identita.gov.cz. nebo u jednotlivých bank.

Jenda klienty provede celou žádostí, sehraje si dostupné in-
formace a vyzve je k doložení pouze dokumentů nezbytných 
k posouzení nároku. Ty mohou naskenovat, nahrát nebo jed-
noduše vyfotit mobilním telefonem a přiložit k žádosti.

Pokud někdo nemůže či nezvládne využít online podání 
a zvažuje návštěvu pracoviště úřadu, má možnost tzv. asistova-
ného podání přímo na pobočce Úřadu práce ČR.

Vzhledem k očekávaným frontám na pobočkách a  sjedna-
ným termínům s nejzranitelnějšími skupinami doporučuje úřad 
práce využít rezervaci termínu v  objednávkovém systému 
na  webu www.uradprace.cz/kontakty-na-pobocky. Bez 
tohoto termínu se klient může vystavit dlouhému čekání 
ve frontě.

Při osobní návštěvě úřadu je potřeba si přinést průkaz totož-
nosti, rodná čísla všech členů domácnosti, jejich souhlasy s ří-
zením a potřebné dokumenty pro doložení nároku. 

Seznamdokumentů i  vzor souhlasu naleznete na  webu 
www.uradprace.cz/davka-statni-socialni- pomoci-super-
davka.

Detailní a  ověřené informace o  superdávce a  řízení podle 
nového systému naleznete pouze na  oficiálních stránkách 
Úřadu práce ČR (www.uradprace.cz) a  Ministerstva práce 
a sociálních věcí (www.mpsv.cz).

Stavba hlavního vodovodního řadu 
v  naší obci se pomalu chýlí ke  konci. 
Podle aktuálního harmonogramu by 
měla být dokončena do konce října.

V těchto dnech se dokončují poslední 
úseky, které byly oproti původnímu pro-
jektu prodlouženy – obec se tak rozhod-
la s ohledem na možné budoucí napoje-
ní nových nemovitostí. Po  dokončení 
všech prací bude následovat úklid, opra-
vy komunikací a uvedení dotčených míst 
do původního stavu. Asfaltování komu-
nikací proběhne pouze tam, kde již ne-
bude nutné další kopání v  souvislosti 
s budováním domovních přípojek.

Automatická tlaková stanice je již ho-
tová a všechny dokončené úseky vodo-
vodu jsou natlakovány. Vzhledem k  to-
mu, že během výstavby došlo k několika 
úpravám tras a prodloužením, bude nut-
né požádat o změnu stavby před dokon-
čením a následně vyřídit kolaudační sou-
hlas.

Na  projektové dokumentaci domov-
ních přípojek v  současné době pracuje 
firma Aquadrop. Obec plánuje další se-
tkání s občany, na kterém se bude po-
drobněji probírat postup výstavby do-
movních přípojek. Přesný termín setkání 
zatím není stanoven, předpokládáme 
však, že se uskuteční na  jaře příštího 
roku.

Podle předběžných odhadů by sa-
motná výstavba přípojek měla začít 
přibližně v polovině příštího roku.

V souvislosti s vodovodem máme také 
jednu výbornou zprávu. V  květnu jsme 
podali žádost o  spolufinancování pro-
jektu na Zlínský kraj a minulý týden jsme 
obdrželi oficiální informaci, že náš pro-
jekt byl vybrán k podpoře. 

Ze Zlínského kraje získáme dotaci 
ve výši 5 192 000 Kč, což představu-
je 15 % z celkových uznatelných ná-
kladů projektu.

Čipování popelnic na SKO
Jak jsme již dříve avizovali, popelnice 

na  směsný komunální odpad budou 
nově opatřeny čipem. Čipování pro-
běhne během svozových dnů – 
v pátky 24. října, 7. listopadu a pří-
padně 21. listopadu, podle toho, jak 
rychle práce postupně zvládneme.

Čipování budou provádět zaměstnan-
ci svozové firmy Marius Pedersen. Před 
samotným čipováním budou popelnice 
označeny samolepkou s  číslem popis-
ným, kterou nalepí zaměstnanci obce.

O přesném čase čipování budete včas 
informováni. V  daný den bude nutné 
umístit popelnici před dům, a to i v pří-
padě, že nebudete chtít vyvážet odpad.

Upozorňujeme občany, že plechové 
popelnice čipovat nelze. Pokud je stále 
používáte, je nutné pořídit si nové plas-
tové nádoby. Ty je možné zakoupit pří-
mo na obci.

V  příštím roce bude obec sledovat 
množství produkovaného odpadu. 

Stavba vodovodního řadu se blíží do finále
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N AŠ E  T R A D I C E

Valašské sušírny na ovoce
Najprv si, synku, posaď strom a  dočkaj pár rokú, až ti zarodí a  teprú pomýšlaj 

na sušéní, pravívali staříček Bohun, ti, co bývajú na horním konci Neobuze. A majú 
najvěčí sušírňu z  celéj dědiny. Šak si také naši staříčci ovocného stromoví hleděli, 
přinéslo hotový groš do chalupy a nahrazovalo aspoň částečně nedostatek chleba.

Staříček Bohun vyprávjajú:
Ovoce sa sušívalo v sušírňách, postavených mimo dědinu ve ščepnicách alebo aj 

doma u chalupy na zahradě. K topéní v sušírňách sa bralo dřevo bárjaké, ale najvíc 
hrčovité. Jag sa v sušírňách zapálilo, tož v nich hořelo, až bylo všecko ovoce usuše-
né. To trvalo aj koléj týdňú. Šag to byla najradostnější práca z celéj téj celoroční 
dřiny. Sušírňa bývala ze tří částí. V první bylo naskládané drvo a přikládalo sa do pé-
cky, kerá byla v druhéj části – vlastní sušírňa s lésama. Třetí byla přebíračka, gde sa 
ovoce nasýpalo na lése a usušené přebíralo. Lése byly žebříky tři metry dlúhé a sko-
ro 80-90 cm široké s 15 až 20 šprušlama propletené vrbovým lebo léskovým prútím. 
V nekerých sušírňách býval ešče kotel na vařéní trnek.

Po zapálení v pécce nasypalo sa ovoce v přebíračce na lése, zastrčily sa do sušír-
ně, ďúry sa zadělaly přitesanýma dřevy a omazaly blatem, aby teplo neutěkalo ven.

Sušéní trvalo při dobrém topéní u hrušek a jabuk až 48 hodin a trnek 36 hodin. 
Ovoce sa moselo na lési pořáď přebírať, protože nekeré sa usuší prv, nekeré nesko-
řéj. Lésa sa vytáhla do přebíračky, položila na kozlíky, usušené sa dávalo do košú 
lebo měchú. Nedosušené sa zhrnulo na jednu lésu a na prázné sa nasypalo zaséj 
čerstvé ovoce a dalo znova sušiť. Tag sa to opakovalo pořáď. Usušeném ovoci tag 
na polovic sa pravilo zápečky, keré bývaly nájlepší. V sušírňách bývalo veselo. Na zá-
pečky chodívali staří aj mladí. V pécce sa pékly zemáky, hrálo sa a spívalo, vyváďa-
ly se všelijaké pestva a vyprávjaly sa ledajaké darebnice a zmjaty. Bývalo to pěkné. 
Usušené ovoce sa dálo na húru. Dokúď bylo jaké ovocí na húře, dycky sa hodně 
chleba ušanovalo.

Tolik staříček povyprávjali starosvěckú valaščinú, jag sa prvéj sušívalo ovoce.

Gajdoš Petr Sovják

100 let Valašského muzea v Rožnově pod Radhoštěm 

Valašské muzeum v přírodě slaví v roce 2025 své 100. výročí od založení 
v roce 1925, kdy bratři Jaroňkové uspořádali první Valašský rok. 

Jubileum je připomenuto řadou akcí 
po  celý rok, včetně Rožnovských slav-
ností, které se letos konaly 4.–6. červen-
ce. 

Oslavy zahrnovaly folklorní vystoupe-
ní, řemesla, nové výstavy a  publikace, 

přibližovaly návštěvníkům tradiční život 
na Valašsku.

5. července v 10. hodin proběhlo vel-
ké srocení Valachů na Rožnovském ná-
městí, za  účasti pana prezidenta Petra 
Pavla, který byl hostem Zlínského kraje.

Aj, my Valaši z  Neobuze, sme sa 
zúčastnili v plnéj kráse valašského kro-
ja, při sobotních slavnosťách. Gde sa 
uskutečníl zápis do knihy českých re-
kordú agentúry – Dobrý deň 
z  Pelhřimova. Výsledek přihlášených 
Valachú, byl úžasných 1449 krojova-
ných.

Společně sme sa fšeci velkým prů-
vodem, vydali z náměstí do Valašského 
muzea. Za zpěvu a tančéní, šél prúvod 
parkem, skoro dvě hodiny. Neobuščí 
Valaši s gajdama a valašskú pěsničkú, 
jako najlepší nakonec. Ze sborem 
Valašských portášú, uzavírali tento 
veličajzný špalír, veselých Valachú 
z  celého Valašska aj z  Amerického 
Texasu.

Gajdy a naše cérky z Neobuze s ka-
líškem dobréj trnkovéj slibovičky, 
s vlastnoručně vyrobenú vlajkú Valaši 
Neubuz, sme byli v záběru televizních 
kamer.

Po skončéní prúvodu, sa v Dřevěném 
městečku představily folklorní súbory 
a  skupiny s  vyročníma obyčajama 
Valašského roku.

Ze srdca velice děkujeme, že aj my 
z  Valašskéj Neobuze, sme mohli byť 
účastníky oslav 100. let Valašského 
muzea v přírodě.

Gajdoš Petr Sovják

100 let Valašského muzea v Rožnově pod Radhoštěm 
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KO M U N I T N Í  Š KO LA  S OVA

V pátek 1. 8. 2025 se areál Hospůdky Moštárna proměnil v místo setkání všech, 
kdo mají rádi pohodovou atmosféru, zábavu pro děti a krásu starých strojů. Akce 
Uvolněné odpoledne nabídla výstavu auto-moto veteránů a různých traktůrků, které 
zaujaly malé i velké obdivovatele historických vozidel. Pro děti byl připraven bohatý 
program – nechyběla naučná stezka, tvořivé dílničky, malování na obličej a zaplétání 
copánků. Velkým lákadlem byla poutavá a zábavná bublinková show Pavla Rollera 
s  bublinkovým workshopem. Bubliny různých velikostí vykouzlily úsměv na tvářích 
nejen dětem, ale i mnoha dospělým. Malí milovníci zvířat se mohli projet pod dohle-
dem Adély Bláhové na koních a ti odvážnější osedlali silné koně pod kapotou čtyřko-
lek Aleše Vajďáka a jeho kamarádů. Mnozí si nenechali ujít projížďku trabantem pana 
Tomáše Kocurka z Veselé. Bylo krásné vidět, jak starší generace předává své zkuše-
nosti i nadšení pro techniku těm mladším. Dědečci svým dětem, vnoučatům i pra-
vnoučatům. Celé odpoledne se neslo v duchu přátelské atmosféry. V příjemném 
prostředí pod nově vybudovanou pergolou, která poskytla na začátku akce úkryt 
před deštěm a později stín a příjemné zázemí, si užívali návštěvníci i vynikající občer-
stvení Hospůdky Moštárna. Velké poděkování patří všem vystavovatelům a dobrovol-
níkům – cérkám Šebestovým za pomoc při tvořivých dílničkách, ogarům Gargulákovým, 
kteří vytvořili zázemí pro veterány a Renatě Zábojníkové. 

Děkujeme také všem, kteří přišli a podpořili místní setkání svou účastí a společně si 
užili krásné letní odpoledne a podvečer.

Naši akci podpořila MAS Vizovicko – Slušovicko,opz, obec Neubuz, 
AligatorAVS – Aleš Vajďák, DF Partner s.r.o.�  Děkujeme.

Podzimní a zimní bazárek
Letos jsme uspořádali podzimní 

a  zimní bazárek dětského oblečení, 
hraček a potřeb pro mrňata už 9. září 
2025. Bylo to sice o  měsíc dřív, než 
bývá zvykem, ale na  zájmu maminek 
to neubralo. Maminky si měly mož-
nost nakoupit pro své ratolesti spous-
tu krásného oblečení pro nastávající 
chladnější část roku za přijatelné ceny. 

Děkuji za pomoc při chystání bazár-
ku M. Matulové a při prodeji E. Kobylí-
kové.

Aktivity KŠ SOVA 
S  příchodem září zahajujeme opět 

cvičení dětí s Terkou Štěpánovou každé 
úterý od 17 hodin. Přihlášení je možné 
každý týden na facebookové stránce 
Cvičení dětí Neubuz. Od 1. října se rozjel 
nový blok Pilates s  Andreou, kterému 
jsou vyhrazeny středy od 18:30 hodin.

Můžete se těšit i na podzimní a před-
vánoční tvoření a podle zájmu budeme 
tvořit i s  dětmi během podzimních 
prázdnin.

Sledujte náš facebook Komunitní ško-
la Sova a případné info o všech akcích 
získáte na tel. 605 701 367.

 Kamila Garguláková

Smyslohraní s podzimní 
náladou v KC Neubuz

Ve čtvrtek 2. října 2025 dopoledne se 
v KC Neubuz sešlo třináct malých obje-
vitelů na oblíbené sensory play – smys-
lohraní pro děti od  1,5 do  5 let. Paní 
Lída ze Sensory play Zlín připravila pro 
děti pestrý program s podzimní témati-
kou, který rozvíjel jejich smysly, fantazii 
i zvídavost. Děti si mohly vyzkoušet růz-
né materiály, barvy a  vůně inspirované 
podzimem – hrály si s listy, šiškami, ge-
lovými kuličkami, vodou i  přírodními 
barvami a mohly si uvařit taky kouzelný 
lektvar. Celé dopoledne bylo krásně hra-
vé a  užily si ho nejen děti, ale i  jejich 
rodiče. Děkujeme Sensory play Zlín 
za krásně připravené aktivity a všem ro-
dičům za  účast a  nadšení. Těšíme se 
na  další společné smyslohraní v  KC 
Neubuz.

Uvolněné odpoledneUvolněné odpoledne
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S B O R  D O B R OVO L N ÝC H  H AS I Č Ů  N E U B U Z

Na začátku prázdnin pořádali hasiči 
z  Hrobic 32. ročník pohárové soutěže 
na Dubíčku. Někteří se rozjeli na tábory 
a dovolené, přesto se nám podařilo se-
stavit družstvo ml. žáků. Děti zvládly 
požární útok, ale výsledný čas nestačil 
na  pohárové umístění. Hranolky všem 
spravily náladu, odpoledne pokračovala 
soutěž pro dospělé.

Ve stejný den 5. 7. jsme byli pozváni 
do Trnavy, abychom společně s místními 
hasiči oslavili historii, přítomnost, tradici 
a  bratrství, které nás všechny spojuje. 
Uplynulo 120 let od  založení SDH 
Trnava. Všichni přítomní ocenili slav-
nostní průběh oslav a  právem patří tr-
navským hasičům poděkování za pozvá-
ní, pohoštění a  přátelskou atmosféru 
v místní tělocvičně.

V  neděli 6. 7. se hasiči 11. okrsku 
na  ranní mši svaté slavnostně rozloučili 
a  poděkovali správci naší farnosti otci 
Lukášovi, mimo jiné za spolupráci s hasi-

či. Po mši mu byla předána Bible s věno-
váním a podpisy zúčastněných a razítky 
sborů s přáním, aby své schopnosti plně 
využil v pastýřské službě v Olomouci.

2. srpna jsme s dětmi jeli na 6. ročník 
memoriálu Antonína Mlýnka na  Bře-
zovou. Sestavili jsme 7členné družstvo 
ml. žáků, které trochu zaskočila netra-
diční štafeta a rychlá voda, ale společný-
mi silami požární útok dokončili. Odpo-
ledne na Březovou vyjelo družstvo mužů 
nad 35 let. 7členné družstvo překonává 
netradiční štafetu 5x40m a poté násle-
duje požární útok. Jede se na dva poku-
sy. Našim mužům se letos konečně za-
dařilo a k velké radosti všech získali po-
hár za  3. místo. Když se podíváme 
do  historie těchto závodů, získali muži 
pohár naposledy v  r. 2017 a  ženy v  r. 
2019 vybojovaly pohár za 1. místo.

V  pozdních nočních hodinách si vy-
zkoušeli noční soutěž mladí hasiči „A“ 
v Nevšové. Zde se družstva předhánějí, 

kdo bude mít nejlepší čas na požárním 
útoku. Je to jedna z  možností získat 
zkušenosti v oblasti požárního sportu.

V neděli 3. srpna jsme byli pozváni 
na  oslavy 125. výročí založení SDH 
Březová. Průvodem od obecního úřadu 
jsme šli na „Luži“, kde byla sloužena mše 
svatá. Poté proběhla slavnostní schůze, 
oběd a odpoledne se pokračovalo s ka-
pelou Vivian Band Na  Luži. Děkujeme 
hasičům z Březové za vřelé přivítání, po-
hoštění a příjemně prožité chvíle na osla-
vách založení sboru.

8. srpna přišla členům výjezdové jed-
notky zpráva, že se pohřešuje senior 
z Neubuze. Složky IZS řídily akci. Začalo 
se s  hledáním v  lese nad vesnicí a  zá-
chranáři na čtyřkolkách mapovali terén. 
Byly vážné obavy o  seniorův zdravotní 
stav. Nakonec vše dobře dopadlo. Senior 
byl nalezen živ a zdráv. Poděkování patří 
všem, kdo se na záchranné akci jakým-
koli způsobem podíleli.
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S B O R  D O B R OVO L N ÝC H  H AS I Č Ů  N E U B U Z

23. srpna se na letiště Bílá Hlína sjely 
kamiony na 18. ročník Truck srazu Zlín 
2025. Fanoušci nákladních automobilů 
si přišli na  své. Spanilá jízda naší obcí 
v pátek večer i v sobotu se stala událos-
tí víkendu. Naše hasičská dodávka s po-
sádkou Radek, Jarek a Lukin byla dopro-
vodným vozidlem kolony náklaďáků. 
Mladí hasiči si tuto akci také užili.

6. září se na naše hřiště sjela družstva 
mladých hasičů na 7. ročníku Memoriálu 
Stanislava Tomšů. Každoročně si pro 
děti připravíme úkol. Letos to bylo vypít 
limonádu a pak následoval požární útok. 
Pro děti byly připravené párky v rohlíku, 
hranolky a sladkosti. Kdo chtěl, nechal si 
něco namalovat na obličej nebo nalepit 
tetovačku. Letos nám přálo počasí, tak 
mohl vzlétnout a poslat dětem bonbóny 
pan Jungman se svým letadlem. Našim 
družstvům dětí se nepodařilo dosáhnout 
na pohárová umístnění, tak snad příště. 
Pohár za 1. místo v kategorii ml. žáků si 

odvezli hasiči Trnava „A“ a  ve  starších 
byli nejlepší a  pohár získali hasiči 
z  Lipové (našeho spřáteleného sboru). 
Všechny děti dostaly fidorkovou medaili 
a  nechyběla ani sladká odměna. 
Dopoledne uběhlo jako voda a  ve  13 
hodin nastoupila družstva mužů a  žen 
a mužů nad 35 let na pokračování sou-
těže O pohár starostky obce. Dospělí se 
museli „popasovat“ s  vypitím piva 
na  čas, což nebylo úplně jednoduché, 
ale plněním úkolu se stává soutěž zají-
mavější pro soutěžící i diváky. Také do-
spělí si mohli dopřát občerstvení ve stán-
cích, uzené klobásky, hranolky a vychla-
zené pivečko. V  průběhu odpoledního 
klání družstev jsme mohli vidět velmi 
zajímavé sportovní výkony. Náš tým 
Muži A  udělal všem radost svým výko-
nem a získal pohár za 2. místo. Družstva 
Muži B a  Muži nad 35 let obsadila 5. 
místa ve své kategorii. V kategorii muži 
zvítězila Trnava B. – 1. místo. Pohár 
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v  kategorii ženy získaly Hrobice a  také 
v kategorii nad 35 let byli nejlepší muži 
z Hrobic. Na zdárném průběhu soutěže 
jak dopoledne, tak odpoledne se podílel 
tým spolehlivých lidí. Paní starostkou 
počínaje, rozhodčí, časoměřiči, kluci 
od  cisteren, zdravotnice, zapisovatelky, 
obsluha ve stáncích a soutěžící družstva. 
Celý den jeli všichni tzv. „na  pohodu“. 
Dík patří těm, kdo vše na hřiště přivezli, 
postavili stany a  po  soutěži vše složili 
a uklidili. Macháčkům patří poděkování 
za výborně zauzené klobásky, ale i za to, 
že již několik let používají svou vlastní 
udírnu na naší soutěži. Fotbalistům dě-
kujeme za zapůjčení kabiny.

13. září jsme jeli s  družstvem mlad-
ších žáků na  pohárovou soutěž 
do  Všeminy. Počasí nebylo sice ideální, 
ale soutěž se konala. Možná nervozita 
způsobila, že se rozpojila hadice C 
na rozdělovači, ale Eliška situaci zachrá-
nila a  děti požární útok dokončily. 

Posilnily se hranolkami a párkem v rohlí-
ku, pořadatelé pro děti připravili slad-
kosti a jelo se domů.

V měsíci září začal hasičský kroužek. 
Budeme se scházet každé úterý od půl 5 
do 6 hodin. Děti jsme rozdělily na skupi-
nu „starší“, kterou povedou Radka 
a Bára. S mladšími dětmi budou praco-
vat Ivana, Verča a Irča. Můžete se za ná-
mi přijít podívat na hasičskou zbrojnici, 
kde budeme „pilovat“ v  garáži zapojo-
vání tzv. na sucho a ostatní aktivity pro-
běhnou v  místnosti nad garáží nebo 
na „kulturce“. Na soutěžích s námi začal 
pracovat Saša – strojník, který obsluhuje 
mašinu u mladších dětí a u starších do-
hlíží a radí Elišce. Budeme rádi pokračo-
vat ve spolupráci se Sašou v příštím roce 
na soutěžích. 

Ve dnech 26.–28. září proběhlo kva-
lifikační školení a  pracovní porada in-
struktorů a vedoucích kolektivů mladých 
hasičů okresu Zlín. 

V  pátek proběhla porada ohledně 
podzimního kola hry Plamen a  školení 
pro vedoucí, kteří si potřebovali obnovit 
kvalifikaci. Tuto možnost jsem využila, 
abych mohla dále pracovat s  dětmi. 
Radka a Verča se školily v sobotu v ob-
lastech zdravovědy, volnočasových akti-
vit, správného ustrojení při slavnostních 
příležitostech, pořadové nástupy, dodr-
žování bezpečnosti při práci s  dětmi 
a jiné. V neděli je čekal test (140 otázek 
ze školených oblastí). Děvčata uspěla.

9. listopadu bude ve  Slušovicích v  9 
hodin v  kostele Jana Křtitele sloužena 
mše svatá za  živé a  zemřelé hasiče 11. 
okrsku. � Ivana Tomšů

Při této slavnostní 
události přivítáme 
nového duchovního 
správce naší farnos-
ti P. Pavla Hödla.

S B O R  D O B R OVO L N ÝC H  H AS I Č Ů  N E U B U Z
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V E T E R Á N S K É  O K É N KO

Letní sezóna roku 2025 byla pro 
neubuzské veterány velmi bohatá 
na zážitky i ocenění.

Prvním významným setkáním byl sraz 
amerických automobilů Lucky Cruisers 
Weekend, který se uskutečnil 12.–15. 
června v Pasohlávkách. Neubuzskou sto-
pu zde zanechal Aleš Vajďák s rodinou, 
kteří dorazili se svými vozy. Velkým 
úspěchem bylo ocenění, které Aleš 
Vajďák získal se svým Chevroletem 
Apache — porota jej vybrala jako nej-
krásnější malý náklaďák srazu.

V  sobotu 5. 7. 2025 se Tatry 805 
Miroslava Garguláka ml. a st. zúčastnily 
spanilé jízdy obcí Trnava k  příležitosti 
oslav 120 let založení hasičského sboru 
Trnava. Děkujeme za pozvání.

Další veteránskou akcí byl Veteran 
Fest Slavkov 2025, konaný 28. července 
2025. Zde budil opět zaslouženou po-
zornost Chevrolet Apache Aleše Vajďáka. 
Dokonce zaujal redaktory prestižního 
časopisu Automobil, kteří jej vybrali 
k  detailní statické ukázce. O pár týdnů 
později se vůz objevil i na stránkách to-
hoto magazínu, což je pro každého 
majitele veterána velká pocta.

Návštěvníci Uvolněného odpoledne, 
které se konalo 1. 8. 2025 se mohli sami 
přesvědčit, že v Neubuzi máme spoustu 
krásných auto-moto veteránů. Byla k vi-
dění nejen sbírka amerických vozidel 
Aleše Vajďáka, která svým leskem i zvu-
kem připomněla doby dávno minulé, ale 
i  Lady 2107 a  2105  L. Garguláka a  R. 
Vykopala, Ford Sierra M. Garguláka st. 
Tradičně nechyběly také legendární 
Tatry 805 M. Garguláka staršího i mlad-
šího, který navíc představil originální 
traktory domácí výroby se stabilními 
motory – ty se staly doslova středem 
zájmu všech technických nadšenců. Svůj 
traktor Zetor osedlal i pan St.Oškera. Své 
opečovávané krásné motocykly přijeli 

ukázat pan M. Vajdák, pan M. Dubovský 
st., R. Šlahař. Tuto bohatou neubuzskou 
sbírku veteránu doplnili další vášniví ve-
teránisté z  obcí našeho mikroregionu. 
Díky všem těmto nadšencům si mohli 
návštěvníci prohlédnout stroje s jedineč-
nou historií i příběhy, které k nim patří. 

V  srpnu následoval Truck Sraz Zlín 
na  letišti ve  Slušovicích (22.–24. 8.). 
Mezi více než 150 nádhernými kamiony 
jste mohli potkat Tatry 805 ogarú 
Gargulákových a  Aleše Vajďáka 
s Chevroletem Apache, který jel také ja-
ko doprovodné vozidlo při noční i denní 
spanilé jízdě.

Poslední srpnový víkend (29.–31. 8.) 
patřil Tatra Veteran Rallye Beskydy 
na Prostřední Bečvě. Účast našich Tater 
805 se stala již tradicí. Hlavním dnem 
byla sobota, kdy se konala tradiční spa-
nilá jízda, na které řidiči automobilů pl-
nili soutěžní úkoly. Spanilá jízda vedla 

přes řadu beskydských obcí jako je 
Rožnov pod Radhoštěm, Frenštát pod 
Radhoštěm, Kunčice pod Ondřejníkem, 
Tichá, Kozlovice a další. Cíl spanilé jízdy 
byl v  areálu výrobního závodu Tatra. 
Tam se uskutečnila výstava zúčastně-
ných automobilů. V podvečer proběhlo 
slavnostní vyhlášení výsledků. Neubuzské 
posádky se neztratily – v celkovém hod-
nocení spanilé jízdy obsadily 6. a  12. 
místo. Krásné počasí a přátelská atmo-
sféra celý víkend jen podtrhly.

Díky aktivitě a nadšení místních maji-
telů historických vozidel se jméno 
Neubuz objevuje na  významných vete-
ránských akcích a naše vozy sklízí obdiv 
i  ocenění. Všem účastníkům děkujeme 
za reprezentaci obce a přejeme mnoho 
dalších šťastných kilometrů i  úspěchů 
na budoucích srazech!

 Miroslav Gargulák st.
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Z  N AŠ Í  Š KO LY

Rekonstrukce naší školy během letních prázdnin

Letní prázdniny byly v  naší škole 
opravdu náročné. Probíhala zde celková 
rekonstrukce spodní třídy – vyměnily se 
podlahy, stropy, elektroinstalace i osvět-
lení, modernizovaly se šatny a  sociální 
zařízení. Z  tohoto důvodu jsme museli 
školní rok ukončit a  vysvědčení předat 
už o týden dříve.

Ve  škole se během léta intenzivně 
pracovalo – bouralo, stavělo, opravova-
lo. Došlo dokonce i  k  výměně střechy 
a instalaci fotovoltaické elektrárny.

Po dokončení stavebních prací násle-
doval velmi náročný úklid, na kterém se 
podíleli nejen všichni zaměstnanci školy, 
ale i jejich rodinní příslušníci. Všem patří 
velké poděkování.

Poděkování samozřejmě patří také 
obci Neubuz, která zakoupila i  nové 
skříňky do šatny.

Výsledek však stojí za  to – dnes se 
můžeme radovat z  krásně zrekonstruo-
vaných prostor a velmi příjemného pro-
středí. Nové prostory se líbí jak žákům, 
tak učitelům i rodičům.

	 P. Výchopňová

Zoo Lešná
Dne 5. 9. 2025 jsme jeli se školou 

hasičským autem do Zoo Lešná. Po vstu-
pu se k nám přidal pan průvodce, který 
nám povídal o  zvířatech. Třeba o  vy-
drách, lachtanech, jaguárech, papouš-
cích a  tapírech. Pak nás pan Divílek 
opustil a my jsme se přesunuli do sklení-
ku Jukatan. Skákaly nad námi opice 
a  létali tam různí ptáci. Po chvilce jsme 
měli svačinu a potom jsme se šli podívat 
na žirafy. Další na řadě byli sloni a zbytek 
zvířat v  zoo. Prošlo se i  kolem klokanů 
a  už nastal čas oběda – většina z  nás 
měla hranolky a párek v rohlíku. To byla 
dobrota! Nakonec jsme vyjeli zpátky 
nahoru vláčkem a  hasičská auta nás 
odvezla zpátky do  školy a  potom už 
hurá domů.

Výlet se nám moc líbil a  viděli jsme 
spoustu zajímavých zvířat!

	 Lucie Březíková
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Z  N AŠ Í  Š KO LY

Slavnostní zahájení nového školního roku 2025/2026
První školní den v září se nesl ve slav-

nostním duchu. Celá škola ožila radostí, 
úsměvy i očekáváním, které provázely 
začátek nového školního roku.

Největší událostí dne se stalo pasování 
našich prvňáčků. Ti se tak oficiálně zařa-
dili mezi školáky a s nadšením usedli do 
svých lavic. Bylo krásné sledovat jejich 
rozzářené oči a odvahu, s jakou vykroči-
li na cestu za novými vědomostmi. 

Dalším významným momentem bylo 
otevření nově zrekonstruovaných pro-
stor školy. Měli jsme poprvé možnost 
nahlédnout do modernizované spodní 
třídy, zcela nové šatny a zrekonstruova-
ného sociálního zařízení. Tyto úpravy 
přinesou větší pohodlí a příjemnější pro-
středí nejen dětem, ale i učitelům.

Naše škola se tak nejen otevírá novým 
začátkům, ale i symbolicky ukazuje, že 
vzdělávání jde ruku v ruce s péčí o pro-
středí, ve kterém děti tráví každý den.

Všem žákům, rodičům i pedagogům 
přejeme úspěšný školní rok 2025/2026, 
plný nových objevů, přátelství a krás-
ných zážitků.

	 Petra Výchopňová

Ranč u Nesňalů 
V úterý 2. září 2025 jsme šli se školou 

na ranč. Ve škole jme měli dvě vyučova-
cí hodiny, potom jsme vyrazili. Nesňalovi 
nás hezky přivítali a  ukázali nám ranč 
a koně. Povídali nám, jak se o ně starají.

Pak nám paní Nesňalová přivázala 
koně k  uvazováku, abychom si mohli 
nasednout. Já jsem mohla místo paní 
ředitelky vodit koně, protože už chodím 
ke koním. Potom koně vodily i další děti 
samozřejmě pod dohledem a  přítom-
ností dospělých. Některým koně zlobili 
a některé děti se i trochu bály.

Když všechni žáci odjezdili, připravili 
nám Nesňalovi buchtu a pití. Rozloučili 
jsme se a  vyfotili se. Já jsem se ještě 
pomazlila s koňmi a cestou zpět do ško-
ly jsme na koně ještě hráli.

Byl to super zážitek! Moc děkujeme 
Nesňalům za možnost být u nich.

	  Marianna Kruťová
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„Trnavský vrch 2025“
Ve čtvrtek 2. října 2025 se v areálu 

ZŠ Trnava uskutečnil meziškolní běžec-
ký závod s názvem Trnavský vrch. Akce 
se zúčastnilo celkem pět škol – ZŠ 
Trnava, ZŠ Všemina, ZŠ Veselá, ZŠ 
Kašava a ZŠ Neubuz. Po příjezdu všech 
týmů proběhla registrace a děti si vy-
zvedly svá startovní čísla. Následovala 
prohlídka závodní trati. Po  přivítání 
všech účastníků a organizačních poky-
nech mohl závod začít. Jako první se 
na start postavili ti nejmladší závodníci 
– nejprve dívky, poté chlapci. Všichni 
běžci předvedli velké nasazení a  od-
hodlání, za což si zaslouží uznání. 

Z  naší školy bychom chtěli vyzdvih-
nout skvělý výkon Anety Cikrytové 
(3. ročník), která se umístila na krás-
ném 2. místě, a jejího bratra Matěje 
Cikryta (5. ročník), jenž ve své kate-
gorii zvítězil a  obsadil 1. místo! 
Oběma moc gratulujeme! Velké podě-
kování patří všem dětem, které se 
závodu zúčastnily a s hrdostí reprezen-
tovaly naši školu. Děkujeme i pořada-
telům ze ZŠ Trnava za perfektní organi-
zaci a příjemnou sportovní atmosféru.

	 Anna Kalivodová

Z  N AŠ Í  Š KO LY

Výlet do Trezoru přírody
Ve  středu 3. září 2025 jsme jeli se 

školou na  výlet do  Trezoru přírody 
v  Horním Lidečku. Sraz byl v  8 hodin 
ve škole, kde na nás čekala dvě hasičská 
auta – jedno z Neubuze a druhé z Veselé. 
Cesta trvala asi hodinu.

Když jsme dorazili, přivítala nás paní 
lektorka a  vysvětlila nám pravidla, co 
smíme a nesmíme dělat. Odložili jsme si 
batohy a měli krátkou přestávku na zá-
chod. Potom jsme šli do velké promítací 
místnosti, kde nám pustili film o Bílých 
Karpatech. Měli jsme si zapamatovat 
zvířata, rostliny a stavby, které se ve fil-
mu objevily.

Pak jsme šli do učební místnosti, kde 
byly různé pomůcky a pyramidy. Rozdělili 
nás do  čtyř družstev, která si losovala 
kartičky s názvem svého týmu. Náš tým 
se jmenoval „Bílé Karpaty“. Každé druž-

stvo mělo plnit úkoly, které byly v obál-
kách. Například jsme hledali, co jí med-
věd, a  běhali jsme po  místnosti, aby-
chom našli medvědí doupě. Když jsme 
správně splnili úkol, dostali jsme další 
obálku. Nakonec jsme všichni spojili své 
síly a luštili hádanku. Když jsme ji vyluš-
tili, hledali jsme klíč, otevřeli truhlu a na-
šli poklad – jako odměnu jsme dostali 
bonbony.

Mezi úkoly jsme měli i krátkou svači-
nu. Nakonec jsme se rozdělili na  dvě 
skupiny – jedna šla do  druhého patra 
a druhá zůstala dole – a potom jsme se 
vystřídali. Zpátky do Neubuze nás zavez-
la stejná hasičská auta.

Výlet se nám moc líbil, bylo to zábav-
né i  poučné, a  rádi bychom tam zajeli 
znovu.

	  Matěj Cikryt a Jonáš Váňa
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Jubilejní 5. Guláškování v Neubuzi
V Neubuzi se opět sešli nadšení kuchaři, týmy i jednotlivci, aby změřili své síly v 

oblíbeném Guláškování, které letos oslavilo své páté jubileum.
Ani vytrvalý déšť soutěžícím nezkazil náladu – poprvé se totiž mohla naplno využít 

nová pergola, která se tak osvědčila už při své „předpremiéře“. 
V letošním klání nakonec zvítězil kuchař se soutěžní přezdívkou Indián (Stanislav 

Kadlec), na druhém místě se umístil tým MIRAY (rodina Minaříkova) a třetí příčku 
obsadil tým KAŠPIC (Laďa Kašpárek s kamarády).

Porota to podle svých slov vůbec neměla jednoduché – všechny guláše byly výbor-
né, a to i ty méně tradiční. Gurmáni ze Slušovic v čele s kulinářem Lukášem Čalou 
připravili originální italský guláš, který sklidil velký obdiv.

Výborný skopový guláš z mladého beránka uvařili Súsedi Aleš Vajďák a Roman 
Šlahař a skvěle se prezentoval i tým Terpentün Racing. 

Atmosféra byla po celý den přátelská a voňavá, jak se na pravé Guláškování sluší a 
patří. Děkujeme za organizaci soutěže Hospůdce Moštárna v čele s Ladou Biernátovou 
a všem soutěžícím, porotcům i návštěvníkům za účast a těšíme se na další ročník! rz 

Cykloturistický zájezd 
V  neděli 21. září uspořádala Obec 

Neubuz ve spolupráci s cestovní kan-
celáří Rapant s.r.o. oblíbený cykloturi-
stický zájezd, tentokrát s trasou z hře-
bene Chřibů do Milotic.

Autobus s  účastníky vyrazil ráno 
z  Neubuze. Po  příjezdu na  sedlo 
Samota v oblasti Chřibských vrchů se 
skupiny rozdělily – část účastníků se 
vydala na kola a část na pěší túru.

Cyklistická trasa vedla ze Samoty 
přes Staré Hutě a  Stupavu k  vodní 
nádrži Koryčany, odkud následoval 
výjezd ke  zřícenině hradu Cimburk. 
Po krátké prohlídce hradu se pokračo-
valo do Kyjova, kde čekala prohlídka 
města a občerstvení v místních podni-
cích. Z  Kyjova vedla trasa po  cyklos-
tezce vybudované na  bývalém želez-
ničním svršku do  Svatobořic-Mistřína 
a dále k zámku Milotice. Celková dél-
ka trasy byla přibližně 38 km.

Turistická skupina se vydala na po-
znávací trasu Chřibských vrchů. Z roz-
cestí nad Koryčanskou přehradou vy-
stoupali ke  zřícenině hradu Cimburk, 
kde si užili výhledy a  prohlídku. 
Následovala návštěva skalních útvarů 
Kazatelna a Kozel a poté sestup zpět 
k  přehradě. Na  závěr dne si turisté 
také prohlédli zámek v  Miloticích. 
Délka trasy činila přibližně 6 km.

Celý den panovala výborná nálada, 
počasí bylo přímo letní a  všichni se 
v podvečer vrátili do Neubuzi spokoje-
ní a  plní zážitků z  krásné podzimní 
přírody Chřibů. � rz
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Matěj Zábojník 
reprezentoval ČR  

na světové univerziádě
V červenci se Matěj Zábojník zúčast-

nil Letní světové univerziády v Berlíně, 
kde reprezentoval Českou republiku 
a  zároveň svou školu – Masarykovu 
univerzitu v Brně v plavání.

Univerziáda patří mezi největší spor-
tovní události. Každé dva roky se na ní 
setkávají tisíce nejlepších vysokoškol-
ských sportovců z  celého světa, kteří 
soutěží v mnoha sportovních disciplí-
nách. Letošní ročník byl opět důka-
zem vysoké úrovně univerzitního 
sportu a cennou zkušeností pro všech-
ny účastníky.

Matěj nastoupil do  svých oblíbe-
ných a  nejsilnějších disciplín: 50 m, 
100 m a 200 m prsa. Na tratích 100 m 
a 200 m prsa úspěšně postoupil z ran-
ních rozplaveb do odpoledního semi-
finále, kde obsadil 15. a  14. místo. 
Na nejkratší trati 50 m prsa mu semifi-
nále těsně uniklo a  patřila mu 19. 
příčka.

Gratulujeme Matějovi k výborné re-
prezentaci nejen českého plavání, ale 
také obce Neubuz, a  přejeme mu 
mnoho dalších sportovních úspěchů!

Turnaj o putovní pohár Nestárnoucích pánů 2025
V sobotu 8. srpna se v areálu Moštárna uskutečnil již 4. ročník oblíbeného fotba-

lového turnaje Nestárnoucích pánů.
Po ranním nástupu a vysvětlení pravidel se hráči posilnili tradičními „iontovými 

nápoji“ a přesně v 10:00 hodin zazněl první hvizd rozhodčího. Turnaj zahájil zápas 
mezi Neubuzí a Vizovicemi, který skončil remízou 3:3.

V dalších zápasech se střetly tyto týmy: Veselá – Lužkovice (2:1), Neubuz – Veselá 
(3:2), Vizovice – Lužkovice (2:2), Neubuz – Lužkovice (5:3), Vizovice – Veselá (1:0).

Celý den se nesl v duchu přátelského soupeření, dobré nálady a sportovního nasa-
zení, i když teplota přesahovala 30°C.

Po skončení turnaje následovalo slavnostní vyhlášení výsledků:
1. místo – Veselá
2. místo – Lužkovice
3. místo – Neubuz
4. místo – Vizovice

Kromě týmových ocenění byly uděleny i tradiční individuální ceny – například za 
nejkrásnějšího hráče, nejsprostějšího hráče, nejstaršího účastníka či nejlepšího bran-
káře, obránce a střelce. 

Velké poděkování patří všem, kdo se na organizaci a průběhu turnaje podíleli, 
hlavně Viktorovi Nemeshovi a sponzorům, bez nichž by se tato akce nemohla usku-
tečnit: Obec Neubuz, Obec Veselá, Hospůdka Moštárna, Pepa Urban – Gelur, Zdeňa 
Holeňák – Lesko, Pavel Böhm, Jirka Babáček, Tonda Novotný – Veselanka, Pavel 
Křižka st., Greiner, Sheron, Kofola, Sklad piva Lípa.

Děkujeme všem hráčům, fanouškům i organizátorům za skvělou atmosféru a těší-
me se opět na 5. ročník v roce 2026!

	 Lada Biernátová
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M Y S L I V E C K É  S D R U Ž E N Í  N E U B U Z - D E Š N Á

Greiner investuje ve Slušovicích stovky milionů  
Nová inline linka na recyklovaný PET posune výrobu o další úroveň

Společnost greiner packaging slušovice s.r.o., specializující se na výrobu plas-
tových kelímků, vaniček a víček především pro potravinářský průmysl, realizuje 
ve svém areálu největší technologickou investici za 33 let svého působení.

Nová rPET Inline linka

Srdcem této investice je nová rPET in-
line výrobní linka, která bude schopná 
produkovat až 500 milionů kelímků roč-
ně. Zpracovávat bude recyklovaný PET 
materiál a  posune výrobu slušovického 
Greineru na novou úroveň co do kapaci-
ty i ekologické zátěže. Celkové náklady 
na  zařízení a  jeho integraci dosahují 
zhruba 200 milionů korun.

V návaznosti na tuto změnu přibydou 
během roku také 3 nové dekorační stro-
je typu K3, kombinující karton a plast.

Růst výroby s sebou přináší i potřebu 
posílit tým. Přestože Greiner investuje 
i do automatizace, která zvyšuje konku-
renceschopnost a  usnadňuje práci za-
městnancům, už nyní počítá s náborem 
nových pracovníků do výroby.

Modernizace areálu

S  rozšířením výroby jde ruku v  ruce 
i  modernizace areálu. Dojde k  instalaci 
nových částí infrastruktury a  rozvodů 
medií zahrnující moderní systém řízení 
chladícího systému, vzduchotechniky 
a využívání odpadního tepla. Tato opat-
ření nejen zvýší efektivitu využití elektric-
ké energie a plynu, ale mají za cíl i zlep-
šit stabilitu provozu a  komfort zaměst-
nanců zejména v letních měsících.

Společnost zároveň buduje vlastní fo-
tovoltaickou elektrárnu s  bateriovým 
uložištěm. Přestože její výkon pokryje 
jen malou část spotřeby, jedná se o po-
čáteční krok směrem k energetické ne-
závislosti. Veškerou nakupovanou elek-
třinu navíc Greiner odebírá z obnovitel-
ných zdrojů, konkrétně ze Slovenska.

Koordinace ve  ztížených podmín-
kách

Na stavbě a přestavbách v areálu spo-
lupracuje přibližně 50 externích firem, 
a to za plného provozu výroby. Jde o lo-
gisticky i organizačně náročnou operaci. 
„Jsme vděční všem, kteří se na projektu 
podílejí, a  taky zaměstnancům, kteří 
akceptují omezený komfort v  areálu. 
Děláme vše pro to, aby výsledek stál 
za to,“ uvádí Výrobně technický mana-
žer Tomáš Holoubek.

Greiner tímto krokem potvrzuje svou 
dlouhodobou orientaci na postupný růst 
s velkým důrazem na udržitelnost. 

Myslivecké sdružení Neubuz - Dešná, obec Neubuz  
a cestovní kancelář Rapant s.r.o. pořádají zájezd 

Pradědova galerie a předvánoční Olomouc 
7. prosince 2025 (neděle) Cena: 640 Kč/osoba 

Program: Přejezd autobusem do Jiříkova na Rýmařovsku – návštěva Pradědovy 
galerie nabídne jedinečný zážitek z tvorby dřevořezbáře Jiřího Halouzky a jeho synů. 

Vstupné 150 / 120 / 100 Kč� www.pradedovagalerie.cz

Odpoledne přejezd do Olomouce a návštěva vyhlášených vánočních trhů v histo-
rickém centru města. Zájemci krátký okruh vánočně vyzdobeným městem nebo 
nákupy v marketu Šantovka. 

Odjezd: Neubuz 8.30 hod. Možnost přisedání po trase Slušovice, Hrobice.
Návrat: Neubuz do 20,00 hod.
Závazné přihlášky do 12. listopadu 2025 osobně nebo tel.: 602 431 132.
Úhrada – hotově po přihlášení.
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SPOLEČENSKÁ  
KRONIKA 

Jubilanti / říjen – prosinec�

Vladimír Janů � 90 let
Zdenka Vajďáková� 80 let
Vlasta Matušů� 65 let
František Vala� 65 let
Františka Janotová� 89 let
František Dubovský� 60 let
Božena Válková� 75 let
Dana Jevická� 80 let
Jan Janota� 86 let
Petr Tomšů� 60 let

Úmrtí 
Anna Vaculková

Přihlášení 
Anna, Kristýna a Jakub Nesňalovi 
Julie Václavíková, Lucie Závojská

Sňatky
Kateřina Bělíčková a Antonín Bradáč
Dominika Trunkátová a Radim Dvořák
Michal Vičík a Klára Štěpánková
Martina Bučková a Petr Malík

Upozornění: V rubrice Společenská kronika 
jsou zveřejňovány významné životní události 
občanů Neubuze. Pokud nechcete tyto infor-
mace, které se Vás osobně týkají zveřejnit, 
obraťte se na Obecní úřad v Neubuzi – pí-
semně, osobně nebo telefonicky na tel. číslo 
577 983 693 nebo 603 844 550. 

1 .  F C  N E U B U Z

Nová sezóna 2025/2026
Před sezónou jsme zvažovali, jestli se přihlásíme do soutě-

že v ročníku 2025/2026, a to z důvodů malého počtu hráčů. 
Někteří hráči se rozhodli náš klub opustit a vyzkoušet si vyšší 
třídu a někteří s  fotbalem úplně skončit, a  tak jsme museli  
řešit, jestli někoho seženeme k nám do  týmu anebo fotbal 
v Neubuzi zanikne. Nikdo nechtěl, aby fotbal v Neubuzi zanikl, tak jsme se rozhodli 
jednat o posílení kádru, což se nám podařilo. Tím pádem jsme se mohli do nové se-
zóny přihlásit. Naše řady posílili hráči: brankář Jiří Švejda, Josef Spáčil, Martin 
Procházka a Michal Ondra.

V nové sezóně jsme se rozloučili s naším hrajícím trenérem Lukášem Železníkem, 
který dostal nabídku od FC Zlín na pozici videoanalytika. Touto cestou bychom mu 
chtěli poděkovat za vše, co pro klub udělal. Funkci trenéra převzal dřívejší dlouhodo-
bý hráč Jaroslav Sovják.

První zápas jsme hráli v Mysločovicích, kde jsme prohráli 2:0. Zápas byl vyrovnaný, 
ale bohužel na body jsme nedosáhli. Druhý zápas jsme odehráli doma proti Trnavě, 
která sestoupila o třídu níže, a hned to bylo první malé derby, na které jsme se všich-
ni těšili (hlavně trenér Jaroslav Sovják). Utkání se nevydařilo podle našich představ, 
prohráli jsme 2:4. Že jsme nedosáli na body, to nás ani tak nemrzelo, jako šok, že se 
v utkání zranili čtyři hráči ze základní sestavy. To se ještě sezóna ani pořádně neroz-
běhla a už jsme řešili nastávající komplikace pro zbytek sezóny, protože se jednalo 
o  dlouhodobá zranění. Třetí kolo jsme zajížděli k  nováčkovi soutěže Kostelec B. 
Kostelec své domácí zápasy odehrává v sobotu, čímž se termín tohoto zápasu kryl 
s pohárovou hasičskou soutěží v Neubuzi. Tak jsme nemohli počítat jak se zraněnými 
hráči, tak i s hráči, kteří jsou současně i hasiči. V dopoledních hodinách nás bylo 8 
a zvažovalo se, jestli utkání odehrajeme, ale trenér zavelel „hrajeme!“ Obvolali jsme 
i dlouhodobě nehrající hráče, jestli by nám nepomohli. Na utkání jsme odjeli v 10 li-
dech a celé utkání proti favoritovi jsme odehráli v deseti. Prohra 7:0 nebyla tak důle-
žitá, jako fakt, že jsme utkání odehráli. Bohužel se situalce nezměnila ani v dalších 
dvou kolech. Karta se obrátila k lepšímu v domácím zápase s Komárovem, kde jsme 
zvítězili 5:3 a konečně si připsali bodový zisk. 

Tento ročník ukazuje, že prioritou je udržet fotbal v Neubuzi i za cenu, že se bodo-
vě nedaří, ale musíme myslet na lepší časy. Fotbal v Neubuzi je důležitý pro setkání 
nejen fotbalistů, ale hlavně fanoušků a příznivců fotbalu v Neubuzi – jak na hřišti 
a tribuně, tak v hospůdce Moštárna.

Zveme všechny občany, přátele a kamarády na Štěpánskou zábavu, která se bude 
konat 26. 12. 2025 v Komunitním centru v Neubuzi.

Chtěli bychom poděkovat obci Neubuz, Hospůdce Moštárna a  všem sponzorům 
za podporu v této sezóně. Na nadcházejí zápasy se na Vás budeme těšit

1.FC Neubuz

Komunitní centrum  

kulturní kalendář 
16. října • 15:00 hod.
Podzimní tvoření

17. října • 17:00 hod.
Setkání seniorů

19. října • 17:00 hod.
Salza pro ženy s Radkem Kubišem 

30. října • 17:00 hod.
Cestovatelská beseda na téma 
Quatemala a Mexiko

27. listopadu • 16:00 hod.
Adventní tvoření

29. listopadu • 19:00 hod.
Šansony Vánoce s Davidem 
Macháčkem

13.–14. prosince
Výstava betlémů

13. prosince • 17:00 hod.
Zpívání u stromečku


